



## **В Мурманской области возбуждено уголовное дело об оставлении в опасности девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, в утреннее время 16 декабря 2019 года 4-летняя девочка находилась в квартире на 9-м этаже дома по улице Воровского в городе Мурманске. Находясь на балконе, ребенок забрался на подоконник, после этого в результате неосторожных действий выпал из окна. Нахождение малолетней в одиночестве по месту жительства поставило ее в опасное для жизни и здоровья состояние, так как в силу своего возраста девочка не могла принять меры к самосохранению. Прибывшими на место происшествия следователями установлено, что падение ребенка смягчили находившиеся под окном строительные материалы.

В результате несчастного случая девочка получила телесные повреждения, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью. Пострадавшая доставлена в реанимационное отделение одной из больниц Мурманска, где находится по настоящее время.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе допрашиваются родители ребенка, свидетели, планируются к назначению судебные экспертизы.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1422082>